

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA NO  
ENSINO MÉDIO (PIBIC-EM/CNPq)  
EDITAL Nº 009/2018-PROPPG, de 06 de abril de 2018**

**RETIFICAÇÃO Nº 1  
27 de abril de 2018**

**Onde se lê:**

2.3.2. possuir no mínimo o título de **especialista**.

**Leia-se:**

2.3.2 Serão consideradas as seguintes titularidades dos orientadores:

2.3.2.1. para as bolsas disponibilizadas pelo **CNPq** exige-se que o orientador tenha o título de **doutor**;

2.3.2.2. para as bolsas disponibilizadas com orçamento da instituição exige-se a titulação mínima de **especialista**.



Prof. Dr. Écio Naves Duarte  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação/IFG